

竞彩足球 8串1 体彩复市捷报

# 领奖 419 万 “足球教练”捐款献爱心



山西省体彩中心副主任张淑英(右)为中奖者颁奖



山西省青少年发展基金会副秘书长杨鹏(右)为中奖者颁发捐赠证书

3月16日,山西省全面恢复中国体育彩票销售兑奖。复市的春风吹散了疫情的阴霾,推开了体彩投注站的大门,也送来了体彩复市首位竞彩大奖得主。3月19日,山西省体彩中心迎来了复市以来的首位大奖兑奖者、竞彩419万元得主马先生(化姓)。

马先生的中奖票面是一张296元的竞彩8串1,投注的比赛场次分别为:乌德勒支青年队对阵罗达JC,亚特兰大对阵费拉拉SPAL,西布罗姆维奇对阵斯托克城,伯恩茅斯对阵布赖顿,阿斯顿维拉对阵沃特福德,水晶宫对阵南安普敦,埃弗顿对阵纽卡斯尔联,谢菲尔德联对阵曼彻斯特城。随着1月22日曼彻斯特城队客场以1比0战胜谢菲尔德联队的终场哨声响起,该张彩票的全部8场比赛落下帷幕,马先生如愿以偿将419万元大奖收入囊中。

在山西省体彩中心兑奖大厅,办理领奖手续的马先生和记

者谈起中奖过程:“这张彩票的前面7场比赛我全猜中了,最后一场谢菲尔德联队对阵曼彻斯特城队的比赛对我来说太关键了,观看球赛直播时的那种兴奋、激动、紧张、期盼的心情只有你参与彩票才能体会到,非常有意思。这场比赛太让人煎熬了,双方一直都没有进球,直到最后几分钟,曼城队球员阿圭罗进一球锁定胜局,同时也帮我收获了百万大奖。”从天而降的惊喜,“砸”得马先生不敢相信,将手中攥着的彩票看了又看。

马先生介绍,他购买竞彩游戏已经有七八年了,熟知竞彩的各类投注方式。过去也中过不少小奖,去年还凭借一张竞彩8串1中得16.7万元。时隔一年,同样的玩法和同样的投注方式,为他带来了不同的、更多的奖金。对于这张中奖彩票,马先生还投注了6串1和7串1,容错两场,同时选择了三场让球场次,其中两场是“让球平”。在容错追求稳妥的

同时,用让球玩法提升中奖金额,使得奖金成色更为可观。

马先生是一名足球教练,日常工作和兴趣爱好都围绕着“足球”这两个字。马先生喜欢看球、研究战术,喜欢购买体育彩票,尤其爱好竞彩。多年的体育从业经历让他对体育彩票有着深刻的理解和特殊情怀。马先生深知,中国体育彩票是国家公益彩票,青少年体育运动发展、高水平体育后备人才培养、举办综合性运动会等都离不开体彩公益金的支持,购彩也是为国家公益事业作贡献的一种方式。

值得一提的是,马先生两次中奖总金额436.7万元,为国家贡献税收80余万元,两次购彩票面总额668元,贡献公益金126元。在兑奖大厅,马先生从本次中得的奖金中拿出2万元捐赠给山西省青少年基金会(山西体彩微公益基金),帮助更多的青少年儿童步入阳光明媚的春天。

(晋彩)

●时评

## 让期待替代断代

■戴新

2020年的3月至5月,对于体育彩票竞彩型游戏来说,演绎的是一部“断代史”。

为什么这么说。以全国联网单场竞猜游戏(竞彩)为例——人们仔细打量这三个月的竞彩受注赛程,就会发现,3月和5月的竞彩受注赛事是不完整的,而4月索性就是“零赛事”。当然,之所以出现这样的反常情况,都是因为新冠肺炎疫情这个罪魁祸首。

相比于疫情期间的“非常态”,“常态”时期的竞彩单月受注总量是什么样的呢?来看一下。今年1月,在体彩因春节休市之前,竞彩在1月1日至22日的22天之内的受注比赛一共有295场,而去年12月的完整月的受注赛事更是多达539场。

那么,“非常态”时期的数据又是怎样的呢?

3月10日,国家体彩中心发布《关于在符合条件的区域恢复体育彩票发行销售工作的公告》,自3月11日起,体育彩票各游戏在全国各地分阶段有序恢复发行、销售、兑奖等相关工作。体彩复市之后,由于全球体育赛事中的绝大多数仍处于休战状态,相对于其它游戏,竞彩的重启面临着更多的难题、更复杂的不确定性和更大的困难,这直接体现在了竞彩的受注赛事数量方面。

我们来看一下,竞彩单月受注赛事总量(不包括因疫情原因和其它原

因而出现的取消场次和无效场次)在3月至5月间迎来断崖式下滑——3月一共12场,4月是0场,5月截至19日为28场。

相比于1月的295场和去年12月的539场,竞猜型彩票市场当前的压力可想而知。

不过,竞猜型彩票市场回暖的利好形势也在数据中露出了端倪。仅以5月为例,随着韩职(K联赛)和德甲、德乙先后回归,竞彩官方受注赛程正在不断充实之中。在刚刚过去的上一个周末(竞猜投注的周末专指周六和周日),竞彩在赛事编号为“周六”和“周日”的两天之内的受注赛事达到21场,达到了体彩复市以来的峰值。这表明,竞彩的热度正在升温,单场玩家以及传统足彩购彩者的“春天信息”越来越浓了。

与此同时,竞猜型体育彩票的兑奖大门也向幸运者打开了。3月16日,山西省全面恢复体育彩票销售、兑奖,三天后便迎来了复市以来的首位大奖兑奖者。中奖者正是一位竞彩玩家。他以一单竞彩足球8串1击中419万元大奖。值得一提的是,这张中奖彩票投注的都是春节休市之前进行的赛事,而大奖则是在开市之后领取。可以说,这张特殊时期的大奖彩票也见证了竞猜型体育彩票的“断代史”。

相信,随着“春天信息”越来越浓,“断代”必将被越来越多的“期待”所替代。



●竞猜讲堂

## 竞彩玩比分 关注三因素

在竞彩足球游戏中,比分的奖金相对比较高,难度也相对最大,所以对于购彩者而言,竞猜比分不但有趣,命中之后的“成就感”也非常高。虽然想要精准命中足球比赛比分并不容易,但是如果长时间关注竞彩赛事和数据,还是会发现不少值得参考的因素。

### 球队风格造就标志性比分

在足球世界中,交战双方球队的战术风格以及相关关键球员的实力,有时也会造就其特殊的比分特点。这也是竞猜竞彩比分时可以参考的关键因素。

比如尤文图斯和马德里竞技,这两支球队的风格属于稳健型。关注这两支球队近年来的表现,可以发现它们的比赛中,某一种或某几种比分都占据着较大的比重。以尤文图斯为例,2比0以及2比1的比分是其最近几个赛季比较常见的比分类型,这是因为,一旦斑马军团在场上率先获得优势,该队往往追求的是稳

住比赛节奏,保住胜果,很少继续狂攻扩大比分优势。

相比之下,马竞则是“1比0主义”的代表。主帅西蒙尼的执教特点本来就比较保守,而近年来不断出售前场核心人物,也使得马竞在前场缺乏活力。无论是面对强队还是弱旅,马竞都面临进球难的问题,但是其防线质量还是有保障的,再加上西蒙尼在防守中擅长的铁桶阵打法,所以马竞的失球数往往不多,丢球超过1球的情况比较罕见。在进行比分竞猜时,购彩者可以重点关注类似有着鲜明比分特点的球队。

### 巧用历史战绩

竞彩开赛的赛事都是购彩者关注度比较高的比赛,以五大联赛为例,基本上每场比赛的对阵都有较多的过往相互交锋的数据,我们从中可以分析出竞猜比分的一些关键因素。比如,一些有经验的玩家会发现,一些球队的交锋,往往会打出似曾相识的比

分,这可以让比分竞猜在一定程度上有迹可循。

以英超“双红会”为例。双方在最近四个赛季在联赛中相遇,打出了三次0比0的比分和两次1比1的比分。了解了这样的信息和战绩,双方再次对阵的时候,投注者就不妨重点参考战绩中比较常见的比分选项,力争提高命中率。

### 结合多种游戏定位

要想猜中一场比赛的比分,不能抛开“胜平负”和“总进球”游戏的竞猜思路。首先,我们要先对胜平负做出预测,例如预测主队不败,那么主负的比分便可排除。第二步,我们要通过预测“总进球”来框定一个大致范围,比如可以通过两支球队的战术风格、近期得失球走势以及骨干球员是否伤缺等因素,来排除掉预期概率较小的进球数。第三步,就是要结合前两步的分析来定位出合适的选项。

(熊超/据竞彩网)



5月16日,西甲球队马德里竞技在训练备战中